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 ضبثطً مزثوط ثً جذول سیز را ثىویسیذ.-1
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2-a.را چىبن ثیبثیذ کً مجموعً سیز یک تبثع ثبشذ 

  R=* (       ) (   ) (   ) + 

 دامىً و ثزد تبثع سیز را مشخص کىیذ.-3

  F=*(   ) (    ) (   )+ 

 دامىً ی تواثع سیز را ثذست آوریذ. -4
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 تواثع سیز متغیز مستقل و واثستً را مشخص کىیذ.در -5
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 ریبضی سوم اوسبوی                                   2صفحً 



 

 ثب توجً ثً معبدلً دادي شذي جذول سیز را کبمل کىیذ.  6-

  (
 

 
)                      *       + 

 

 

( )  اگز -7  
    

    
( )  یک تبثع ثبشذ عجبرت     را محبسجً کىیذ.  (  )  

 

 

 را ثً صورت استبوذارد ثىویسیذ.        اولا خط -8

 ثب استفبدي اس ضزیت ساویً و عزض اس مجذا آن را رسم کىیذ.-ثبویب

 

 

 ثبشذ. (    )  (   ) ضزیت ساویً خطی را تعییه کىیذ کً دارای دو وقطً -9

 

 ثبشذ. 5گذشتً و دارای عزض اس مجذا  (   )معبدلً خطی را ثىویسیذ کً اس وقطً -11

 

 

      ثً صورت سیز ثبشذ ثب استفبدي اس ومودار معبدلً ٌبی     اگز ومودار معبدلً -11

               

 رسم کىیذ.را 

 

 

 

 

 معبدلً سیز را ثب استفبدي اس تجشیً وخبصیت فبکتور صفز حل کىیذ.-12
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 ریبضی سوم اوسبوی           3صفحً 

 -----12ادامً سئوال 

         

          

       

 

 جواة معبدلً سیز را ثً روش ریشً سوج ثذست آوریذ.-13

(    )  (   )  

 

 

 ثبشذ. -5و-3معبدلً درجً دومی ثىویسیذ کً ریشً آن -14
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